

Mnogobrojni su i raznoliki i tiskani izvori, kojima se služio, i domaći i strani. A literatura je opet, koju je imao pri ruci, tolika i tako svestrana, da daje djelu karakter naučne visine prvoga reda.

Pokojni je profesor crkvene povijesti na zagrebačkom bogoslov. fakultetu, dr. Julijan Jelenić, mnogo isticao važnost studija baš naše domaće crkvene povijesti, jer je kod nas još mnogo toga neistraženo, što će, kad se iznese na javu, i te kako služiti na čast našem narodu i našem mukotrpnomu svećenstvu: i svjetovnom i redovničkom. Sto je sve naš narod i naš kler prepatio za turskih najezda! Koliko je divnih prizora junačkoga vjeroispovijedanja bilo kroz to vrijeme u našem narodu! Samo dobri i sveznajući Bog znađe, koliko je mučeničke krvi proliveno u našim krajevima, dok smo ratovali s Turcima! Kako bi nam sve to osvijetlalo lice i doma i pred stranim svijetom, da je kojom srećom već izneseno pred javnost!

Knjiga oca Čapkuna daje punu nadu, da će se on posvetiti baš ovom poglavlju naše crkvene povijesti. Kako je uspio s ovom radnjom, tako će sigurno uspjeti i s drugim radovima u ovom smjeru. A Crkvi i domovini bi teško igdje drugdje načinio tako velikih usluga, kao što će ih učiniti proučavajući našu crkvenu povijest za turskih provala.

Dr J. Penić.

Missale Romanum, in-18 (cm 15×9) Editio IV Taurinensis, 1940, juxta typicam. — Domus Editorialis Marietti, Torino — Via Legnano, 23 (Italia) — Torino.

Cijena mekovezanim izdanju Lit. 35.—, uvezanima od 39.— do 70.— Lit. prema kakvoći uveza. Ovaj misal tiskan je vrlo jasnim slovima u crnoj i crvenoj boji, a urešen je i ukusnim slikama. Sadržava sve najnovije mise kao i nove indulgencije, a na kraju ima pregledno kazalo. Dobro će doći svakome bogoslovu, koji hoće da slijedi svetu misu na latinskom jeziku, a također i svakome svećeniku kao kućni priručnik. Toplo preporučamo.

ORDO DIVINI OFFICII RECITANDI, SACRIQUE PERAGENDI, juxta Kalendarium Ecclesiae universalis pro anno Dnii MCMXLI. Taurini Domus Edit. Marietti. Cijena Lit. 3.50, kao i dosadnji direktoriji u Marietti-voj nakladi ovaj se odlikuje prikladnim kraticama, zgodnim tipografskim dispozicijama, točnošću. Prije samog kalendarja nalaze se pregledne table, pravila o celebriranju votivnih i pokojničkih misa, kao i drugi podaci, koji svećeniku mogu korisno poslužiti. **D. G.**